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„Od založení naší univerzity jsme dosáhli více než sedmnáctinásobného nárůstu studentů,
jichž u nás v letošním akademickém roce studovalo více než 900,“ říká rektor AAU Jiří
Schwarz. „Naše univerzita efektivně kombinuje teoretické vzdělávání s praktickou
přípravou a tím je připravuje na úspěšnou profesní kariéru. Unikátní je kosmopolitní
prostředí našeho kampusu, které umožňuje studentům již v době studia navazovat
mezinárodní profesní kontakty.“ To, že univerzita podporuje podnikatelské dovednosti
studentů, dokládají jejich opakovaná vítězství v soutěži mladých podnikatelů Junior
Achievement Start-Up.

Škola se také postupně etablovala v oblasti základního výzkumu, když v posledních letech získává
granty od Grantové agentury České republiky (GAČR) a Technologické agentury České republiky
(TAČR).

Soukromá instituce, sídlící v pražském Turn-Taxisově paláci na Malé Straně, získala v roce 2016
prestižní americkou akreditaci WSCUC. Stala se tak vůbec první evropskou vzdělávací institucí s
akreditací, kterou disponuje například Stanford University, University of California v Berkeley nebo
Chapman University. V loňském roce univerzita vzbudila značnou pozornost jako spolupořadatel
konference, na níž vystoupil ekonomický reformátor argentinský prezident Javier Milei, nebo když ji
navštívil slavný disident a bývalý polský prezident Lech Walesa.

Mnozí z absolventů, kteří se sešli letos v dubnu na slavnosti k 35 letům činnosti AAU, působí v
prestižních nadnárodních organizacích, včetně specializovaných agentur OSN, Lékařů bez hranic,
Rádia Svobodná Evropa či v mezinárodních společnostech jako Google, Bluewater Group, IBM,
Kantar Group nebo Clifford Chance. Řada absolventů se prosazuje v dynamicky se rozvíjejících
firmách českého byznysu jako například Rohlík.cz, The Miners Coffee, Mint Market, Artisème nebo
nadace La Vida Loca, organizace Vteřina poté či galerie současného umění KODL. Pro mnoho
absolventů se promoce na AAU stala odrazovým můstkem k doktorským studiím na prestižních
domácích i zahraničních univerzitách.
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